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Pattern «Бини Candy» 

 

Копирование и распространение запрещено.  

Julia Nurshina @my.candy.sky 
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РАЗМЕРЫ: 

 ОГ 52-54 

 ОГ 55-57 

 ОГ 58-60 

 

 
     ПРЯЖА ДЛЯ ЗИМНЕГО ВАРИАНТА: 

 

 Пух норки 350м/50гр в 6 основных нитей  

 Ангора 450м/100гр в 4 нити  

 Ангора 566/100 в 5 нитей  

 Ангора 800/100 в 7 нитей  

 Ангора 650/100 в 5 нитей  

 Ангора 850/100 в 7 нитей  

 Ангора 700/100 в 6 нитей  

 CASAGRANDE Angora 80 112м/25 гр. в 4 нити  

 CASAGRANDE angora tweed 90м/25 гр. в 3 нити  

 

     ПРЯЖА ДЛЯ ОСЕННЕГО ВАРИАНТА: 

 

 Пух норки 350м/50гр в 4 основные нити  

 Ангора 450м/100гр в 3 нити  

 Ангора 566/100 в 3 нити  

 Ангора 650/100 в 4 нити 

 Ангора 700/100 в 4 нити 

 Ангора 800/100 в 5 нитей  

 Ангора 850/100 в 5 нитей  

 CASAGRANDE Angora 80 112м/25 гр. в 3 нити  

 CASAGRANDE angora tweed 90м/25 гр. в 2 нити  

 

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ НИТЬ у пряжи пух норки НЕ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ 

 

ЕДИНОРАЗОВЫЙ Промокод на скидку 10% в магазин @knitneit БИНИ10 
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НЕОБХОДИМЫЕ МАТЕРИАЛЫ: 

 

 круговые спицы 40, 80 см № 6,5 для зимнего варианта и 5,5 для осеннего; 

 маркер петель; 

 ножницы; 

 иголка для сшивания трикотажным швом; 

 линейка либо сантиметровая лента. 

 

СЕКРЕТ 

При круговом вязании на разъемных спицах: чтобы петли с левой спицы 

снимались на правую легче и не тормозили вязание, полотно было ровнее – 

возьмите левую спицу на размер меньше, чем правую.  

 

ПЛОТНОСТЬ  

 

13,5-14 петель = 10 см лицевой гладью спицами № 6,5 после ВТО –  зимний 

вариант.  

16-16,5 петель = 10 см лицевой гладью спицами № 5,5 после ВТО – осенний 

вариант.  

 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная.  

ВАША ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ МОЖЕТ ОТЛИЧАТЬСЯ!  

Если данным номером спиц не попали в плотность, пробуйте больший или 

меньший номер спиц для того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной.      

Рекомендую связать образец для гарантированного результата.  

 

Для образца наберите на спицы 20 петель и провяжите 10 рядов лицевой 

гладью. Проведите ВТО образца. Максимально возможно приблизьте плотность 

вязания к указанной.  
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ВИДЕО 

Видео 1 Распределение ниток из мотка 

Видео 2 Классический метод набора петель 

Видео 3 Соединение в круг (при классическом методе). 1 ряд 

Видео 4 Обратный метод набора петель 

Видео 5 Соединение в круг (при обратном методе). 1 ряд 

Видео 6 Распределение петель. Устанавливаем маркеры 

Видео 7 Сшиваем шапочку 

Видео 8 Прячем кончики. Фиксируем нить 

Видео 9 ВТО 

Видео 10 Соединение ниток 

 

https://youtu.be/1tNXUy4QrtQ
https://youtu.be/08EGCRgbqdI
https://youtu.be/sE0JMDk6HoI
https://youtu.be/mq2rs5DyliE
https://youtu.be/UpQ_Nt_K95w
https://youtube.com/shorts/8NheJkRGW-4?feature=share
https://youtu.be/yVKQbXecYDo
https://youtu.be/Ev3Ms451rTA
https://youtu.be/0JL6Ibc9mTI
https://youtu.be/ZD1B3Vgeo-U
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                      ОПИСАНИЕ 
 

БИНИ СЕЗОН - ЗИМА 
 

На круговые спицы № 6,5 набираем 58/60/62 + 1петля КЛАССИЧЕСКИМ 

методом набора петель. Видео 2 Соединяем изделие в круг, для этого подведите 

петли к краям спиц, следите за тем, чтобы наборный край не перекрутился. После 

соединения исправить край уже нельзя. Видео 3 

Снимите правой спицей первую петлю с левой спицы не провязывая, левой 

спицей подхватите последнюю набранную петлю и протяните ее через снятую до 

этого петлю. Верните  петлю на правую спицу. На спицах осталось необходимое для 

вязания количество    петель.  Затяните рабочую нить и конец нити. Ставим маркер 

на начало ряда и приступаем к вязанию. 

Вяжем по кругу лицевой гладью нужную высоту 25/26/27 см. Видео 6 

Переходим к закрытию макушки, отрезаем нить, оставив 90-100 см для 

сшивания. Видео 7 

Устанавливаем маркеры. Делим петли на 4 части: 

для размера 52-54: 14, 15, 14, 15 петель; 

для размера 55-57: 15, 15, 15, 15 петель; 

для размера 58-60: 15, 16, 15, 16 петель. 

Переснимаем петли с правой спицы (изначально переснимаем ¼ часть) на 

дополнительные спицы (либо бросовую нить) и приступаем к сшиванию 

макушки трикотажным швом «петля в петлю». Сшивать будем крест на крест, 

сначала сшиваем петли   с двух спиц, которые находятся параллельно друг к 

другу, затем сшиваем оставшиеся петли, тоже параллельно друг другу. 

Закрепляем нить, прячем кончики на внутренней стороне шапочки. Видео 8 

ОБЯЗАТЕЛЬНО ПРОВОДИМ ВТО. 

 

 

 

https://youtu.be/08EGCRgbqdI
https://youtu.be/sE0JMDk6HoI
https://youtube.com/shorts/8NheJkRGW-4?feature=share
https://youtu.be/yVKQbXecYDo
https://youtu.be/Ev3Ms451rTA
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БИНИ С ОТВОРОТОМ  

СЕЗОН - ЗИМА 
 

На круговые спицы № 6,5 набираем 58/60/62 + 1петля ОБРАТНЫМ методом 

набора петель. Видео 4 Соединяем изделие в круг, для этого подведите петли к 

краям спиц, следите за тем, чтобы наборный край не перекрутился. После 

соединения исправить край уже нельзя. Видео 5 

Снимите правой спицей первую петлю с левой спицы не провязывая, левой 

спицей подхватите последнюю набранную петлю и протяните ее через снятую до 

этого петлю. Верните  петлю на правую спицу. На спицах осталось необходимое для 

вязания количество    петель.  Затяните рабочую нить и конец нити. Ставим маркер 

на начало ряда и приступаем к вязанию. 

Вяжем по кругу лицевой гладью нужную высоту 35/36/37 см. Видео 6 

Переходим к закрытию макушки, отрезаем нить, оставив 90-100 см для 

сшивания. Видео 7 

Устанавливаем маркеры. Делим петли на 4 части: 

для размера 52-54: 14, 15, 14, 15 петель; 

для размера 55-57: 15, 15, 15, 15 петель; 

для размера 58-60: 15, 16, 15, 16 петель. 

Переснимаем петли с правой спицы (изначально переснимаем ¼ часть) на 

дополнительные спицы (либо бросовую нить) и приступаем к сшиванию 

макушки трикотажным швом «петля в петлю». Сшивать будем крест на крест, 

сначала сшиваем петли   с двух спиц, которые находятся параллельно друг к 

другу, затем сшиваем оставшиеся петли, тоже параллельно друг другу. 

Закрепляем нить, прячем кончики на внутренней стороне шапочки. Видео 8 

ОБЯЗАТЕЛЬНО ПРОВОДИМ ВТО. 

 

 

 

 

https://youtu.be/mq2rs5DyliE
https://youtu.be/UpQ_Nt_K95w
https://youtube.com/shorts/8NheJkRGW-4?feature=share
https://youtu.be/yVKQbXecYDo
https://youtu.be/Ev3Ms451rTA
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                      ОПИСАНИЕ 
 

                  БИНИ СЕЗОН ВЕСНА – ОСЕНЬ  
 

На круговые спицы № 5,5 набираем 68/72/76 +1петля КЛАССИЧЕСКИМ 

методом набора петель. Видео 2 Соединяем изделие в круг, для этого подведите 

петли к краям спиц, следите за тем, чтобы наборный край не перекрутился. После 

соединения исправить край уже нельзя. Видео 3 

Снимите правой спицей первую петлю с левой спицы не провязывая, левой 

спицей подхватите последнюю набранную петлю и протяните ее через снятую до 

этого петлю. Верните  петлю на правую спицу. На спицах осталось необходимое для 

вязания количество    петель.  Затяните рабочую нить и конец нити. Ставим маркер 

на начало ряда и приступаем к вязанию. 

Вяжем по кругу лицевой гладью нужную высоту 25/26/27 см. Видео 6 

Переходим к закрытию макушки, отрезаем нить, оставив 90-100 см для 

сшивания. Видео 7 

Устанавливаем маркеры. Делим петли на 4 части: 

для размера 52-54: 17, 17, 17, 17 петель; 

для размера 55-57: 18, 18, 18, 18 петель; 

для размера 58-60: 19, 19, 19, 19 петель. 

Переснимаем петли с правой спицы (изначально переснимаем ¼ часть) на 

дополнительные спицы (либо бросовую нить) и приступаем к сшиванию 

макушки трикотажным швом «петля в петлю». Сшивать будем крест на крест, 

сначала сшиваем петли   с двух спиц, которые находятся параллельно друг к 

другу, затем сшиваем оставшиеся петли, тоже параллельно друг другу. 

Закрепляем нить, прячем кончики на внутренней стороне шапочки. Видео 8 

ОБЯЗАТЕЛЬНО ПРОВОДИМ ВТО. 

   

 

 

https://youtu.be/08EGCRgbqdI
https://youtu.be/sE0JMDk6HoI
https://youtube.com/shorts/8NheJkRGW-4?feature=share
https://youtu.be/yVKQbXecYDo
https://youtu.be/Ev3Ms451rTA
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БИНИ С ОТВОРОТОМ  

Сезон ОСЕНЬ-ВЕСНА 
 

На круговые спицы № 5,5 набираем 68/72/76 + 1петля ОБРАТНЫМ методом 

набора петель. Видео 4 Соединяем изделие в круг, для этого подведите петли к 

краям спиц, следите за тем, чтобы наборный край не перекрутился. После 

соединения исправить край уже нельзя. Видео 5 

Снимите правой спицей первую петлю с левой спицы не провязывая, левой 

спицей подхватите последнюю набранную петлю и протяните ее через снятую до 

этого петлю. Верните  петлю на правую спицу. На спицах осталось необходимое для 

вязания количество    петель.  Затяните рабочую нить и конец нити. Ставим маркер 

на начало ряда и приступаем к вязанию. 

Вяжем по кругу лицевой гладью нужную высоту 35/36/37 см. Видео 6 

Переходим к закрытию макушки, отрезаем нить, оставив 90-100 см для 

сшивания. Видео 7 

Устанавливаем маркеры. Делим петли на 4 части: 

для размера 52-54: 17, 17, 17, 17 петель; 

для размера 55-57: 18, 18, 18, 18 петель; 

для размера 58-60: 19, 19, 19, 19 петель. 

Переснимаем петли с правой спицы (изначально переснимаем ¼ часть) на 

дополнительные спицы (либо бросовую нить) и приступаем к сшиванию 

макушки трикотажным швом «петля в петлю». Сшивать будем крест на крест, 

сначала сшиваем петли   с двух спиц, которые находятся параллельно друг к 

другу, затем сшиваем оставшиеся петли, тоже параллельно друг другу. 

Закрепляем нить, прячем кончики на внутренней стороне шапочки. Видео 8 

ОБЯЗАТЕЛЬНО ПРОВОДИМ ВТО. 

 

https://youtu.be/mq2rs5DyliE
https://youtu.be/UpQ_Nt_K95w
https://youtube.com/shorts/8NheJkRGW-4?feature=share
https://youtu.be/yVKQbXecYDo
https://youtu.be/Ev3Ms451rTA
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ВЛАЖНО ТЕПЛОВАЯ ОБРАБОТКА (ВТО) 

 
На нити пух норки, ангоры большое количество химической пропитки, 

которую необходимо хорошо выстирать. Поэтому изделие из пряжи “Пух норки” 

или ангоры я стираю ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО в стиральной машине на режиме 30° и 

400-700 оборотов 15-30 минут. 

ОСТОРОЖНО. По моему опыту, изделие после стиральной машины может 

дать усадку в длину 1-2 см. Предварительно рекомендую постирать образец. 

Для стирки я использую любой детский стиральный порошок. Он не содержит 

отдушек, можно приобрести в любом магазине. Также у него хороший состав, 

который не вызывает аллергию. Но также можно стирать средством для вязанных 

изделий (розовая ласка). 

Также рекомендую использовать мешочек для стирки. Лучше всего подойдет 

с очень мелкой сеткой. В этом случае лишний пух от изделия не останется в 

барабане стиральной машины. 

После стирки следует встряхнуть шапку и ВЫЧЕСАТЬ лишний пух щеткой с 

щетиной средней жесткости. Прекрасно подходит щетка для одежды (продаются в 

любом торговом магазине в хоз. отделе), массажная щетка либо расческа для начеса 

волос. Шапку необходимо вычесать с обеих сторон. 

После этого рекомендую еще раз встряхнуть изделие. Разложить на ровную 

поверхность на полотенце. Расправить, придав форму, периодически 

переворачивать. 

Когда изделие высохнет следует еще раз причесать и ПРОДУТЬ феном на 

максимальном режиме. При недостаточном распушении изделия повторить 

процедуру. При выполнении всех рекомендаций у вас получится красивая 

пушистая шапка. 

 

Шапочка ГОТОВА!  

ПРИЯТНОГО ВЯЗАНИЯ 



10 
 

 

 

 

 

Если в процессе вязания у вас 

возникли вопросы, напишите мне 

на почту My.candy.sky@mail.ru 

 

#БИНИ_CANDY 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 Работа @lavery.accessories 

 

Работа @krasnykh_knitwear 

 

 

mailto:My.candy.sky@mail.ru

	ВЛАЖНО ТЕПЛОВАЯ ОБРАБОТКА (ВТО)

